

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

福彩销售场所疫情防控指南

为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,有效切断病毒传播途径,杜绝福利彩票销售场所聚集带来的风险,保护福利彩票销售场所中的工作人员和彩票购买者生命安全,根据《中华人民共和国传染病防治法》,特制定本指南。

销售场所人员预防措施

- 1.销售场所的工作人员要实行健康监测,若出现发热、乏力、干咳及胸闷等症状,应戴上口罩,就近到定点医院发热门诊就诊。
- 2.销售场所的工作人员上下班途中要佩戴口罩,尽量不乘坐公共交通工具,建议步行、骑行或乘坐私家车、班车上。若必须乘坐公共交通工具时,务必全程佩戴口罩,途中尽量避免用手触摸车上物品。
- 3.工作人员在销售场所须佩戴口罩,勤洗手、多饮水,坚持在进食前、如厕后按照六步法严格洗手。人与人之间保持1米以上距离,采用分餐进食,避免人员密集。
- 4.提醒彩民进入销售场所时佩戴口罩。建议有条件的销售所在门口配置体温检测设备,并提供一次性口罩。
- 5.正常营业的销售场所应认真询问和登记彩民状况,了解彩民有无发热、咳嗽、呼吸不畅等症状。发现发热症状病人,应劝导其就近到发热门诊就诊。严格执行销售场所管理规定,严禁未成年人进入,控制销售场所人员密度。

6.加强宣传教育,设置新型冠状病毒感染的肺炎相关防控知识宣传栏。

销售场所卫生保持措施

- 1.保持销售场所空气流通,保证空调系统或排气扇运转正常,建议每日通风3次,每次20至30分钟,通风时注意保暖。
- 2.保证销售环境卫生,及时清理垃圾。
- 3.洗手间要配备足够的洗手液,洗手间保证水龙头等供水设施正常工作。
- 4.每日须对门厅、楼道、销售区域、电梯、楼梯、卫生间等公共部位进行消毒,尽量使用喷雾消毒。每天使用消毒剂对物体表面(地面、桌椅、终端机、柜员机等人体常接触的物体)进行消毒。

销售场所日常清洁措施

- 环境及物品以清洁为主,以预防性消毒为辅,应避免过度消毒,受到污染时随时进行清洁消毒。
- (1)物体表面:台面、门把手、电话、开关、热水壶把手、洗手盆、坐便器等经常接触的物体表面,可使用含氯消毒剂(有效氯浓度250 mg/L至500 mg/L)擦拭,作用30分钟,再用清水擦净。
 - (2)地面:可使用含氯消毒剂(有效氯浓度250 mg/L至500 mg/L)用拖布湿式拖拭,作用30分钟,再用清水洗净。

常见消毒剂及使用方法

- (1)有效氯浓度500 mg/L的含氯消毒剂配制方法:84消毒液(有效氯含量5%)与水按1比100的比例稀释。消毒粉(有效氯含量12%至13%,20克/包):1包消毒粉加4.8升水。含氯泡腾片(有效氯含量480mg/片至580mg/片):1片溶于1升水。75%乙醇消毒液:直接使用。
- (2)其他消毒剂按产品标签上标注的以杀灭肠道致病菌的浓度进行配制和使用。需要注意的是,84消毒液不要与洁厕灵混用。

空调消毒措施

- (1)中央空调系统风机盘管正常使用时,定期对送风口、回风口进行消毒。
 - (2)中央空调新风系统正常使用时,若出现疫情,不要停止风机运行,应在人员撤离后,将排风支管封闭,运行一段时间后关闭新风排风系统,同时进行消毒。
 - (3)带回风功能的全空气系统,应把回风功能封闭,保证系统新风运行。
- 除了上述之外,还需要注意:(1)含氯消毒剂对皮肤黏膜有刺激性,配置和使用建议佩戴口罩和手套。(2)乙醇消毒液应远离火源使用。

(许福)



这张彩票,由你来定义

本报讯(王跃东)有这样一种彩票,它能记录辉煌、能展示山河、能见证幸福,还能创造惊喜、承载爱心。它就是体彩即开票。

一直以来,体彩即开票票面设计都因高颜值、高内涵受到称赞。现在,如果给你一个机会,定义和设计一张即开票,你会有怎样的奇思妙想?

5月31日,中国体育彩票启动了“2021年即开型体育彩票票面创意征集活动”,为有想法的购彩者提供创意平台,打造属于自己的即开票,参与投稿就有机会分享10万元奖品。活动一启动,就受到大众的关注。为回馈广大参与者的热情,创意征集期延长至10月20日,为更多创意设计“大咖”提供充足的投稿时间。

截至目前,活动举办方已经收到上千份投稿。一个个有趣的创意和优美的设计跃然纸上,其中,江苏省苏州市投稿者提出以“绿意”为主题的即开票,呼吁大家爱护青山绿水,为大地添一抹绿意,为世界增一份生机;浙江省衢州市投稿者结合“收获”的寓意,设计了“硕果累累”的主题即开票。

看了大家的创意设计,你的脑海中是否也萌生出一些有趣的想法呢?大胆地展示出来吧!登录中国体彩网、“体彩顶呱呱”微信服务号、“中国体育彩票”APP和微信小程序就可以参与投稿。公益责任、体育竞技、社会热点……主题不限,任你发挥,让创意灵感和艺术设计在方寸之间碰撞。

征集结束后,中国体育彩票将评

选出40个人围作品奖和10个优秀作品奖。入围作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包以及面值1000元的电商卡。优秀作品奖作者可获得荣誉证书、体彩吉祥物礼包以及面值6000元的电商卡。评奖结果将在11月公布。

即使你现在没有灵感也没关系,可以参与“刮开幸运,创意由我”小游戏,在线体验创作的乐趣。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

让党旗高高飘扬在防汛抢险一线

本报讯(孙建鹏 段鹏飞)汛情发生以来,农行许昌分行高度重视,靠前指挥,统筹部署,把防汛抢险工作作为当前头等要事、大事来抓,增强保障意识、全局意识和服务意识“三个意识”,层层落实三个“千方百计”,即千方百计保障员工人身安全,千方百计保障单位和客户生命财产安全,千方百计保障科技和运营安全。全行党员迅速行动,积极开展防汛抗险工作,让党旗高高飘扬在防汛抗险一线。

7月21日,大雨倾盆,突如其来的大雨造成网点办理业务的客户滞留,农行许昌襄城县支行立即启动应急预案,网点负责人、大堂经理、客户

经理、保安迅速成立党员服务保障小分队,安抚滞留网点客户的焦躁情绪。对着急离开的客户,小分队成员撑伞护送其至停车的地方,客户驾车离开;对避雨的客户,小分队成员免费向他们提供热饮和充电设备,切实保障每位客户的利益。

7月22日,汛情过后,农行许昌长葛市支行大周分理处院内积水达60厘米,网点所处的乡镇主干道因泄洪一片汪洋,长葛市支行应急救援突击队涉水步行半个小时到网点开展排险自救工作。他们一干就是三天,汗水湿透衣背,泥水沾满裤管,突击队队员没有一人喊苦叫累,发挥连续作战精神,

紧张、有序、高效地完成了院内排涝、档案转移、设备维修等工作。有个队员的家就在大周,其家也在此次汛情中受灾,家里还有耄耋的老人和年迈的母亲。但为了保障网点尽快恢复营业,在抢险期间,这个队员没有回家看望一次。他这种精神感染着身边的每个人。

7月23日,得知兄弟行因受灾急需应急物资,农行许昌分行“第一时间”采购饮用水、方便面、面包、火腿肠、牛奶、蔬菜等物资,11名青年党员突击队队员在该行党委书记的带领下迅速驰援兄弟行,用实际行动践行“兄弟一心,守望相助”。辖内支行履行应尽的

社会责任,纷纷向受灾地政府、抗洪部队捐献救援物资,设立爱心救助点,向受灾群众免费发放饮用水和食品。全行员工更是积极响应号召,踊跃捐款,短时间内即捐款10余万元、捐物资近15万元。涓涓溪流汇聚成大爱的江河,为受灾地区和群众奉献爱心。

大灾无情,人间有爱。在此次汛情中,农行许昌分行深入践行习近平总书记七一重要讲话精神,党员员工敢于担当,迎难而上。青年党员突击队随时待命,全力以赴,以越是艰难越向前的执着信念,让鲜红的党旗高高飘扬在防汛抗险的第一线,以实际行动为党旗增光添彩。